

欢迎扫码，围观农展会直播  
看看有什么好货  
视觉中国供图



## 吃

9月6日，全国各地各路商家已经陆续进场布展，现代快报记者提前去探展。

砀山县林强果蔬专业合作社带着梨、黄桃、苹果等多种水果前来。负责人邓女士告诉记者，他们的水果产自宿州砀山县良梨镇三坝集，日照充足，远离污染源，生态条件良好。从摆放的价格牌看，比较亲民，

每斤从2.98元到7.98元不等。据邓女士介绍，他们的梨是产自百年以上老梨树的原生态产品，果实汁多清甜，肉质细嫩，酥脆。其中，以秋月梨最受欢迎，“吃完一只秋月梨常常要去洗手，不然会觉得手上黏黏的。”原来，秋月梨的含糖量很高，加上肉质细，口味清甜，俘获不少吃货的心。“一斤秋月梨的售价4.98元。”邓女士说，活动当天购一定量的水果就送梨膏、罐头等。

这几天，大家不用去菜场了。南

## 好吃的水果难买到的菜，价格还亲民

京众品商贸有限公司的展位上，各种蔬菜已经上架。据公司负责人葛安虎介绍，他家的蜜薯全部产自广东，比南京人平时吃的红薯口感更甜、更面，像板栗。另外，西红柿都是自然熟的，口感好，价格也很亲民。

南京菜场里很难买到的龙豆、玉兰菜、红菜头等蔬菜，他们会限量供应，价格在10元左右一斤。葛安虎表示，他们想借丰收节做一个推介，看看顾客的反应。如果大家喜欢这些菜，今后会在超市上架。

## 大闸蟹上市、月饼品种繁多，都有折扣

分还会进行蒸煮，让大家提前了解今年阳澄湖大闸蟹的卖相。据郭先生介绍，今年大闸蟹更肥一点，口感上也比去年更好吃。另外，他们还带一批不同规格的蟹卡进行售卖，往常买够20张蟹卡才可以享受团购价，展出当天不受数量限制，统一享受最低团购价。也就是说，当天买一张蟹卡可省几十元到百元。

中秋节就要到了，除了大闸蟹，

当然少不了品类繁多的月饼。“小苏州”是南京月饼老字号，始创于1932年。“不少老南京人都是吃着‘小苏州’的月饼长大的！”据南京小苏州食品有限公司工作人员介绍，月饼礼盒都有应景的名字，比如“那年花开月正圆”“荷风月影”“情系江南”“花开富贵”……包装不仅精美，品类丰富，价格在100元到300元之间不等，展销现场还会有一定折扣。

## 除了吃吃吃，非遗工艺品让你饱眼福

布展，画舫船、餐饮船、大型古船、旅游观光船、乌蓬船、休闲钓鱼小划船、欧式木船、龙舟、帆船……几十种艺术模型船，惟妙惟肖。当然，这些模型船做得别致，价格也不低，普通的一只就要三四百元，一艘红木紫檀材质的帆船则要上万元。

连云港的塔山湖草柳工艺品有限公司则带着非遗工艺品——柳编前来参展。“我们的产品都是手工编

织的，材料用的是当地种植的柳条，外观上也进行了精心设计。”据公司负责人王宜广介绍，他们从连云港开了5个小时的车，专程带着产品来赶这次展会。他随手打开一个精美的柳编餐篮，吸引了不少人围观，大家发现里面还有一层格纹的棉布内衬，以及一些精巧的收纳装置，看完了纷纷询问这些柳编、草编制品的功能和价格。

## 赏

除了逛吃，大家还可以买点工艺品。农展会上，兴化市楚风木船制造有限公司带来了国家级非遗产品——楚风木船。据了解，兴化传统木船制造技艺源于宋代。目前，楚风木船制造有限公司已经开发出30多个系列、1000多个品种规格的产品，木船种类规格之多、系列之多位居全国首位。

9月6日下午，该公司已经开始

## 陕西名特产品(南京)展销会暨苏陕产业扶贫协作发展洽谈会召开

为加快发展“三个经济”、助推“五新”战略，进一步落实苏陕两省经信(工信)部门签署的《苏陕产业扶贫协作战略协议》，助力苏陕产业扶贫协作，促动东西部区域经济合作，为江苏和陕西企业之间搭建合作交流平台，推进产业扶贫协作与共享发展，实现经济平稳健康发展。

由陕西省人民政府支持，陕西省工业和信息化厅、江苏省经济和信息化委员会共同主办的“陕西名特产品(南京)展销会暨苏陕产业扶贫协作发展洽谈会”于2018年09月05日至09日在南京国际会展中心隆重举行。本届展会的主题是：“协作、共享”，主会场设在南京国际展览中心二层A、B厅东侧，展览面积约7000平方米，参展参会企业约400人，包括食品、轻工、纺织、

汽车及零部件等1000余种产品，邀请当地采购商近100余家。

## ■本届展会主要呈现以下特点：

一是突出培育发展新动能，帮助企业从供给侧结构性改革实现突破。进一步做好优势特色企业促销增产、提质增效的工作。将名特产品巡展作为市场需求的信息港，以市场需求为导向，使企业眼睛向内，提升产品结构与档次。

二是突出产业特色，助力产业扶贫，鼓励贫困县区企业参展、参会。陕西省贫困县区中小企业产业特色鲜明、产品丰富、竞争能力较强，具有广阔的市场前景，但大部分企业和产品身处山区边远地区，交通不畅，影响市场流通。我们及时搭上苏陕产业对口扶贫的直通

车，积极搭建产销平台，为我省贫困县区早日脱贫做贡献。

三是面向省内外定向邀请高质量供应商、采购商参展、参会。充分发挥经贸系统和江苏陕西商协会业务网络及对外联络的优势，大力开展招商招展工作。目前7000平米展位已经全部落实到位，陕西150余户企业400余人和江苏近100多家采购商开展洽谈对接、合作交流。

## ■展会期间活动包括：

苏陕产业扶贫协作项目推介签约大会  
●时间：9月7日(星期五)9:00—10:30  
●地点：南京国际展览中心三层多功能厅南厅  
●苏陕重点企业、产品和重点项目进行推介，并进行现场签约，规模约300人。

陕西省工信系统高级管理人培训会

●时间：9月5日(星期三)全天  
●地点：南京市中央饭店四层博爱厅  
●采取授课和考察学习相结合的方式，邀请江苏方面专家对“制造业发展路径”和“企业人力资源管理”进行培训，并赴南京国家领军人才创业园参观学习，约120人。

## 苏陕合作陕西名优特色食品产业对接会

●时间：9月6日(星期四)上午8:30—11:00  
●地点：南京市中央饭店一层钟山厅  
●苏陕两省食品重点企业、采购商代表进行推介、对接洽谈，约150人。  
苏陕合作中医药产业扶贫招商对接会  
●时间：9月6日(星期四)上午9:00—11:00

●地点：南京市中央饭店一层秦淮厅  
●苏陕两省中医药重点企业、采购商代表进行推介、对接洽谈，约100人。

## 陕西-江苏汽车产业协作对接会

●时间：9月6日(星期四)上午9:00—11:00  
●地点：南京市中央饭店三层东二会议室  
●苏陕两省汽车整车及零部件企业进行双向推介、对接洽谈，约100人。

陕西物产丰饶资源丰富，独特的自然环境和厚重的历史积淀，产生了许多名优特色产品。苏陕联手组织陕西名优特色产品展销会，使这些名优特色产品走进江苏的千家万户，也希望通过对在南京这个大平台上漂亮的一跳，使陕西名优特色产品从此启航，走向全国，走向世界！

通讯员 朱立丹

今天上午，“2018全国农资科技博览会暨品牌农产品交易会”在南京国际展览中心揭幕，逛吃逛吃的机会来啦！本次交易会由中华全国供销合作总社、江苏省人民政府指导；中华全国供销合作总社农业生产资料与棉麻局、江苏省供销合作总社等主办；中国农业生产资料流通协会、现代快报电子商务有限公司等承办，一共举办3天。

现代快报电子商务有限公司、苏果超市、先农电商、江苏果品长江研究院等单位还专门在现场设立“农产品交易会丰收节展区”，展位近百个，销售产品种类300多个。今天上午9:00—10:30，现代快报/ZAKER南京会直播农展会，欢迎大家围观。看上什么好货，快带上你的小推车去扫货吧。

现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 吕洁 刘静妍/文 赵杰/摄

# 全国农展会今天开幕，丰收节展区等你逛吃 带上小推车扫货去

## ▶ 镜头

## 勤快夫妇已经“开单”了

“今天已经有好几个人来买了。”徐州农副产品中心批发市场展位前，老板何新洪笑着告诉记者，半个月前他们就开始备货“农展会”，这次带来了十多个产品。9月6日一大清早，他就和妻子从徐州出发，中午赶到南京后，简单吃了点午饭就忙着上货。

顾客的心情也很迫切，有人提前来探展，在他们布展时就迫不及待地品尝、购买。何新洪也拿出自己的诚意，“这几天会以比平时低20%的价格销售。”

## 百万大奖派送

丰收节展区，将营造喜庆的丰收气氛，让市民尤其是年轻人、小朋友感受到不一样的乡土文化。现场除了有特色的民族乐队演出活动，还设置了百万大奖派送的抽奖活动，在丰收节展区单个展位购物超100元，即可获得抽奖资格。奖品有手机、月饼、电子购物券等。

3天展会期间，每天上、下午各抽出手机一部，让逛展会的市民们一起分享农民丰收的喜悦。

## ▶ 交通贴士

时间：9月7日—9日

地点：南京国际展览中心

乘坐地铁：1.从禄口机场出发：乘坐南京地铁S1号线到南京南站下，转乘地铁3号线，新庄站2号口出；2.从南京火车站出发：乘坐南京地铁3号线新庄站2号口出；3.从南京火车南站出发：乘坐南京地铁3号线从新庄站2号口出；

乘坐公交：乘坐2路、10路、17路、22路、24路、28路、36路、40路、45路、50路、58路、59路、69路、71路、73路、74路、97路、114路、125路、130路、140路、190路、308路、309路、D8路到锁金村或新庄广场下即到。